

■多空擂台

看多观点

从技术上看，指标股的助推作用使得股指站上了5453点，早盘下探5日均线使得下档形成了强有力的支持，上档目前处于一个没有压力的空间，多方在均线上方占据了极为有利的位置。成交量温和放大，表明市场的人气还是较旺盛的，虽然股指表现不佳，但投资者的信心依然较坚定，在成交量的有效支持下，指标股有望带动个股继续推动股指上涨。
(林军)

在地产股和钢铁股上涨的刺激下，股指走势强劲，中国石化下跌导致上证指数明显落后于深成指，笔者近期一直强调的蓝筹股转强已成为不争的事实，投资者目前仍宜减持中小盘个股，蓝筹股和近期涨幅不大的优质成长股则可适当介入。
(万兵)

昨天股指再次震荡上行，从个股的表现看，钢铁、煤炭、汽车等指标股有启动的迹象，股指有望走出连续上扬的逼空行情。目前在操作上仍应以守仓为主，对于处于上涨阶段的个股可逢低吸纳。
(曹永明)

昨天两市承接前天涨势顺势高开后均出现震荡回落的态势，股指强势整理。尾盘发力推动大盘重拾升势，占领5453点，为股指进一步上行打开了空间。
(陈程)

看空理由

今天是个时间窗口，又赶上周五，大盘又刚好走到5500点平台附近，笔者的看法是今天大盘高开低走的可能性很大。前天笔者说高开没有笑脸，就是怕周四大盘碰5500点，如果周四碰了的话，周五还会好一点，但周四没碰，周五就更可怕了，黑色周五有可能重现江湖。
(江恩看盘)

昨天成交量虽然比前天有所放大，却收出一根小阳线，日线AMCD连日有所下降，大势虽不会改变，但调整在所难免，指数已经涨了不少，喘口气也是正常的。对后市虽然看多，但笔者认为下一个星期很可能会出现调整，在这个时候，已经获利的朋友我想都有点坐不住了吧。
(城市阳台)

大盘在5400点附近的震荡是对当前市场态势最好的诠释，从近两天的量能看，市场各方都不愿打破这种平衡，大盘继续维持震荡盘整的可能性较大。
(游走华尔街)

5620是下一个目标

前天的缩量上攻延续了大盘的强势特征，昨天早盘惯性高开之后，股指主动回抽确认5400点的战果，大盘在5453点下方来回震荡夯实，多空争斗激烈，随着个股的逐步活跃，有效地拉动部分权重股上涨，“八二”现象演绎成“二八”合力，股指成功占领5453点，行情将进入新的阶段。

看点一：“二八”合力攻占5453点，市场强势依旧。昨天个股的强势有效地拉动了部分权重股上涨，推动指数上涨。中石化的休整对指数形成一定的拖累，但对市场信心的影响不大，个股的持续活跃有效地带动了市场人气。

看点二：板块轮动效应和“跷跷板”效应助推慢牛进场，市场正是通过这样

步伐。昨天板块轮动效应依然很明显，二线蓝筹钢铁、有色金属、房地产股成为昨天的领军人物，由于其权重较大，对大盘起了很好的稳定作用。近期一度被冷落的汽车板块的崛起表明行情已经向纵深发展，特别是午后大盘权重股的崛起为昨天攻占5453点功不可没。值得关注的是，伴随着大盘权重股的崛起，强势板块如化肥、医药、农业等开始冲高回落，为今天的再战进行蓄势准备。

看点三：平稳的量能将使牛市的步伐稳健而有力。成交量比前天明显放大，市场交投依然活跃。通过前天的缩量冲高之后，离场资金看到市场强势依旧，害怕踏空又陆续开始进场，市场正是通过这样

的谨慎、理性、震荡向上，不断吸引更多的游离资金进入市场，为后市继续向上提供充足的动力。

看点四：阶段性箱体已攻破，行情进入新阶段。股指在4778点铸就双底反弹至今，昨天终于攻破4778点—5453点的阶段性小箱体，行情将进入4778点—6124点新的阶段性大箱体，5620点将是下一步攻击目标。

综上所述，尾盘“二八”合力，加上权重股的助推，大盘成功攻占了5453点。从大的趋势来说，行情将进入新阶段；从短线来说，对5453点的有效确认将会带来震荡，以进一步夯实上攻的基础。投资者应把握好节奏，跟上牛市的步伐。
杨湜

持续逼空

个股推动的行情总是让人“心旷神怡”，只有在这种环境下，人们才会觉得市场是属于自己的。从指数上我们看到的是健康的步伐，从板块上我们看到的是“百花齐放”。权重股在默默地调控着指数，我们应该感谢它们的“无私奉献”，但要提醒投资者把握好尺度，毕竟风险是涨出来的。

地产股的转暖已成了不争的事实，领头羊万科的多方牢牢掌握了主动权。在前段时间的“流言蜚语”中，多方利用了这个难得的机会，接下了大量的“错杀盘”，在这场心理“搏斗”中，多方以极为深沉的“城府”最终赢得了市场的话语权。

新能源是人类未来必须面临的一个不可回避的新课题。石油价格的新高不断，加上有限的使用年限，其替代产品已成了目前急需解决的问题。因此我们看到多方对诸如广东

甘化、交大南洋、包钢稀土、天威保变等个股的“热捧”。从长远看，在资源板块中，它们最终将成为“一代英豪”，将来的天地是属于它们的。

银行股还在“磨蹭”，多空双方还在观望，也许多空双方都很理解什么叫“顺势而为”，现在市场的热点不在这些“大象”的身上。他们也知道什么叫“树大招风”，一旦在不合适的时候发动了不合适的“战争”，很有可能会得到市场的“惩罚”。看来多方还在不断地积聚力量，要在这种“持久战”中彻底磨掉空方的“斗志”，不费“一枪一弹”取得最后的胜利。
西部牛仔

钢铁股已经集体开上了“高速公路”，在这条没有最高限速的公路上，钢铁股的多方开始了“百米冲刺”，场面十分“壮观”。大哥宝钢股份昨天的速度不算很快，居“中流”水平，这也是由其所扮演的角色所决定的，它是整支

队伍的“队长”，跑在中间可以起到“承上启下”的作用，也可以调节总体的“速度”。

新能源是人类未来必

须面临的一个不可回避的新课题。石油价格的新高不断，加上有限的使用年限，其替代产品已成了目前急需解决的问题。因此我们看到多方对诸如广东

准备坚持长线投资的投资者可以不理睬市场的短期变化。但王国强站在一个分析师的角度，想尽可能地为大家挖掘更多的市场机会，回避更多的市场风险，实现利益的最大化，所以，希望对市场做出更加细致的分析，也希望投资者不要误解我对下周可能出现的短期调整的判断。大上升趋势已确立无疑，下周一旦调整，将是选择新热点品种介入的最佳时机。

王国强

造成的，调下去，是为了新

热点板块涨上来。说下周调整，参考大盘的依据是最近的K线组合比去年12月下旬的K线组合明显偏弱，从个股角度判断，是因为近2个月表现强势的3线股，已显现疯狂上涨之态，牛市的每一轮小波段高点，都是由于强势股由强势走人疯狂而形成的，所以在3线股疯狂之时，不能掉以轻心。

去年12月19日以来

的大上涨趋势已经确立，

这点绝对不能怀疑，所以

当然，说调整，只是站在大盘的角度，从个股的角度看，调整是热点切换

，这点绝对不能怀疑，所以

准备坚持长线投资的投资者可以不理睬市场的短期变化。但王国强站在一个分析师的角度，想尽可能地为大家挖掘更多的市场机会，回避更多的市场风险，实现利益的最大化，所以，希望对市场做出更加细致的分析，也希望投资者不要误解我对下周可能出现的短期调整的判断。大上升趋势已确立无疑，下周一旦调整，将是选择新热点品种介入的最佳时机。

王国强

没到5505 谨防下周短期调整

昨天文中提示大家，昨天沪市5505点是一个小的分水岭（仅限昨天），若无法攻击到的话，那么无论周五怎样运行，下周一的调整压力都会很大，2次寻求60日线的支撑将成为必然。昨天最高只攻击到5483点，显然属弱势上涨，今天大盘继续上涨的可能性也很大，但无论如何，下周的调整已在所难免。

当然，说调整，只是站在大盘的角度，从个股的角度看，调整是热点切换

，这点绝对不能怀疑，所以

当然，说调整，只是站在大盘的角度，从个股的角度看，调整是热点切换

，这点绝对